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本校の教育目標をおおよそ知っている。 12.5% 33.3% 20.8% 7.6% 25.7% 12.9% 35.5% 17.7% 8.1% 25.8% 18.2% 22.7% 15.9% 11.4% 31.8%

教職員は生徒の学力を伸ばす努力や工夫をしている。 20.8% 45.1% 13.9% 9.0% 11.1% 25.8% 43.5% 16.1% 1.6% 12.9% 20.5% 40.9% 22.7% 6.8% 9.1%

教職員は、生徒や保護者の悩みや相談によく応じてくれる。 27.1% 40.3% 18.8% 6.3% 7.6% 24.2% 41.9% 11.3% 1.6% 21.0% 20.5% 34.1% 15.9% 6.8% 22.7%

学校の雰囲気はよく、生徒は楽しく学校生活を送っている。 38.2% 38.9% 11.8% 4.2% 6.9% 27.4% 48.4% 14.5% 3.2% 6.5% 25.0% 43.2% 15.9% 11.4% 4.5%

進路指導は適切に行われている。 25.0% 39.6% 18.8% 6.9% 9.7% 17.7% 45.2% 16.1% 1.6% 19.4% 20.5% 36.4% 13.6% 6.8% 22.7%

生徒は授業内容をよく理解し、学習に意欲的に取り組んでいる。 15.3% 37.5% 30.6% 9.0% 7.6% 11.3% 45.2% 38.7% 1.6% 3.2% 13.6% 36.4% 34.1% 9.1% 6.8%

生徒は基本的生活習慣やルールが身につくよう指導されている。 27.8% 38.2% 22.2% 7.6% 4.2% 21.0% 58.1% 17.7% 1.6% 1.6% 22.7% 34.1% 27.3% 11.4% 4.5%

体育祭、文化祭などの学校行事は充実している。 29.9% 38.2% 20.8% 6.9% 4.2% 19.4% 53.2% 17.7% 8.1% 1.6% 29.5% 34.1% 25.0% 6.8% 4.5%

生徒会活動、部活動はさかんである。 18.1% 30.6% 30.6% 11.8% 9.0% 16.1% 32.3% 27.4% 9.7% 14.5% 15.9% 29.5% 36.4% 15.9% 2.3%

環境美化に取り組み、校内はきれいである。 19.4% 45.1% 18.8% 6.9% 9.7% 14.5% 43.5% 17.7% 9.7% 14.5% 9.1% 34.1% 25.0% 22.7% 9.1%
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